

**„PILISMARÓTNAK  
ÚJ LENDÜLETRE VAN SZÜKSÉGE!”**

# **LEPUSCHÁN BALÁZS**

**FÜGGETLEN POLGÁRMESTERJELÖLT**



**ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK  
PILISMARÓT - 2024. JÚNIUS 9.**



## Tisztelt Választópolgárok!

### Kedves Pilismarótiak!

Mindenekelőtt szeretném megköszönni az ajánlásokat és támogató üzeneteket. Hivatalosan is nyilvántartásba kerültem, mint független polgármesterjelölt. Az alábbiakban kérem, fogadják tisztelettel gondolataimat és programom egy részét, amelyet bővebben egy élő, személyes fórumon kívánok bemutatni a pilismaróti Nyíró Csaba Sportcsarnokban.

1991. június 23-án születtem Esztergomban és ettől a ponttól kezdve már megvolt a kötődés Pilismaróthoz, hiszen családommal egy csodálatos kertés házban élünk, ahogy sokan ismerik, az Újmaróti részen.

A pilismaróti óvodai, valamint általános iskolás évek után az esztergomi Szent István Gimnáziumban folytattam a tanulmányaimat, majd érettségi után az Eszterházy Károly Egyetemen, mint okleveles történelemtanár és okleveles kollégiumi nevelőtanár szereztem mesterdiplomát.

Éveken keresztül dolgoztam az Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatalban, többek között annak gazdasági területén, majd az Esztergomi Tankerületi Központnál. Ezek révén tapasztalatot szereztem az önkormányzati működést, gazdálkodást, beszerzést illetően, melyek során számos, megbízható szakértői kapcsolatot sikerült kiépítenem, amelyek megválasztásom esetén a település érdekét szolgálhatják.

A Pilismaróton eltöltött 26 év alatt volt lehetőségem megismerkedni a település szépségeivel és javítandó kihívásaival. Úgy érzem, hogy polgármesterként módomban állna kiaknázni a faluban rejlő lehetőségeket és legfőképp megoldani a problémákat. A polgármesteri tisztség nem egy foglalkozás, nem egy szakma, hanem egy hivatás, amelyben csak elszántan, szívvel és lélekkel lehet eredményesen helytállni.

Programom többek közt:

- a turizmus fejlesztése,
- a szolgáltatási szektor fejlesztése,
- a könnyűipar megtelepedésének elősegítése,
- az egész térség infrastrukturális hiányosságainak a feltérképezése, rendszerben kezelése és a jobb ellátás érdekében lépések eszközölése (pl. utak, járdák, szennyvíz, stabil áramszolgáltatás, hulladékkezelés, közbiztonság),
- a fentiek hozadékeként a falu lakosságmegtartó erejének a növelése,
- az Önkormányzat pályázatképességének megerősítése.

A programom részletesebb bemutatása kapcsán kérem, hogy tiszteljenek meg jelenlétükkel a pilismaróti Nyíró Csaba Sportcsarnokban 2024. június 1-én (szombat) 09:00-10:00 között.

Amennyiben a személyem, terveim és programom megnyeri Önt, úgy kérem, hogy 2024. június 9-én tiszteljen meg bizalmával és szavazatával.

Végezetül egy idézettel szeretném zárni a gondolataimat:

„A döntés bármely pillanatában a legjobb választás a helyes út,  
a második legjobb választás a téves út,  
és a legrosszabb, ha nem választasz semmit.” – Theodore Roosevelt

**PILISMARÓTNAK ÚJ LENDÜLETRE VAN SZÜKSÉGE!**

**2024. június 9.**